



## **Заместитель руководителя Новозыбковского межрайонного следственного отдела провел профилактическое занятие в школе**



Заместитель руководителя Новозыбковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области Дмитрий Синих провел лекцию для учащихся 8-9 классов МБОУ «СОШ № 1 имени дважды Героя Советского Союза Д.А. Драгунского» города Новозыбкова.

Сотрудник следственного подразделения рассказал о работе следственных органов Следственного комитета России по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также разъяснил ответственность за совершение указанной категории преступлений.



Кроме того, Дмитрий Синих подробно остановился на вопросах привлечения детей к уголовной ответственности за распространение наркотических средств и психотропных веществ, развенчав в представлении школьников несколько устойчивых мифов.

Вопреки распространенному среди молодежи мнению об их несубъектности по таким преступлениям, Уголовным кодексом Российской Федерации ответственность за незаконный сбыт наркотических средств независимо от способа его совершения наступает с 16-летнего возраста.

Обманчивое представление подростков о максимальной скрытности их противоправной деятельности по распространению наркотических средств, в том числе путем так называемых закладок, разбивается об оснащенность криминалистов и оперативников самыми передовыми техническими средствами, позволяющими всё тайное сделать явным.

Причем даже переезд из региона в регион не является препятствием для выявления и пресечения незаконной деятельности оперативными подразделениями правоохранительных органов.

Следователь попросил несовершеннолетних не отзываться на сомнительные предложения быстрого обогащения и не участвовать в противоправной деятельности.

## Изображения



20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1724912>